

# OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

9. NEDELJAMED LETOM † 2. junij 2024 † št.: 27/III

Božja beseda: 1. berilo: 5 Mz 5, 12-15; 2. berilo: 2 Kor 4,6-11 ; evangelij: Mr 2,23-3,6

## TEMELJNA ŽIVLJENJSKA USMERJENOST

Jezus z današnjim evangelijem v naše razmišljanje prinaša novost. Ne moti ga sobotni počitek. Moti pa ga, da ljudje postajamo sužnji pravil. Jezus preprosto želi, da nismo na zemlji sužnji ničesar. Niti dobrih pravil ne. Prišel je, da bi bili svobodni. Prišel je, da bi imeli življenje in ga imeli v izobilju. Živeti polno pa ni mogoče, če smo izvajalci pravil. Izvajalec je robot, je mrtev človek. Le če smo v polnosti svobodni, smo sposobni zaznavati svoja doživljanja, resnična hrepenenja, potrebe in želje drugega ipd. Takoj ko pravila prevladujejo, je pravzaprav konec ljubezni. Ljubezni do sebe, do bližnjega in do Boga. Če je npr. doma navada, da eden dela to, drugi ono, pa ne uspemo iti preko tega, pademo v rutino samoumevnosti in pozabimo na hvaležnost, na odgovornost za drugega, na ljubezen. Vse postane izvajanje pravil, odnosa in ljubezni ni.

Današnji evangelij tako gledam v luči Jezusove temeljne življenjske usmerjenosti. Prišel je med nas in razmišljal samo eno: kako ljudem prinesiti polno življenje. Želel je videti človeka, mu pomagati, pomagati, da bo osebno rasel in da bo videl drugega. Zato ne razmišlja drugega, kot kako človeka prebuditi v življenje. Ko vidi lačne, jih želi nahraniti, ko vidi bolne, jim želi prinesiti zdravje, ko vidi ujete v pravila, zapovedi in prepovedi, jih želi osvoboditi. Logično, bi rekli, a žal se v nekih okoliščinah tako zdrava logika, tako samoumevna dejanja ljubezni lahko obrnejo proti človeku. Tako je bil Jezus označen za upornika in sebičneža, za prevaranta itd. Nagrada za njegovo ljubezen je bila križ.

Če se ob tem evangeliju ustavim, je prav, da se sam vedno sprašujem, kdaj križam Jezusa. Tega ne želim, zato mi je prva in najpomembnejša stvar v mojem življenju: Resnica. Slediti resnici, ki osvobaja, je moje prvo vodilo. Ne pravila in stereotipi, ampak resnica. Drugo je: Izpolniti Božjo voljo. Delati to, kar od mene pričakuje Bog, ne tega, kar mi odgovarja ali se zdi primerno znotraj mojih predstav. Verjamem, da me to osrečuje in izpolnjuje. Tretje vodilo pa je: Ljubiti. Samo ljubezen izpolni človeka.



E. Mozetič

MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>2. junij</p> <p><b>9. NEDELJA</b></p> <p><b>MED LETOM</b></p> <p><i>sv. Marcellin in Peter, mučenca</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Francko Babič (8. dan)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Jožeta (obl.) in Jožefo Pešl
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za zdravje in za † Alojzijo Jordan
	10.00	<u>Dol:</u> za † Ivana, Janeza in Srečka Zelenka za † Stipa in Anico (obl.) Budimir ter Maro Tadič
<p>Ponedeljek, 3. 6.</p> <p><i>sv. Karel Lwanga in drugi ugandski mučenci</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Feliksa Bencaka
<p>Torek, 4. 6.</p> <p><i>sv. Krista, mučenka</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za † Leopolda Pekarja za † Jožeta Terška (8. dan)
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija: molitev večernic</u>
	19.00	za † Marijo Šoba (30. dan) za † Jožeta (obl.) in Jožefo Pešl
<p>Sreda, 5. 6.</p> <p><i>sv. Bonifacij, škof</i></p>	8.00	<u>Dol:</u> za † župnika Franca Ornika
	8.00	<u>Hrastnik:</u> po namenu
<p>Četrtek, 6. 6.</p> <p><i>sv. Norbert, škof</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Mihaela Gučka
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin: molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved)</u> za † Marto Drobež (30. dan) za † Mirka Jermana
<p>Petek, 7. 6.</p> <p><i>Srce Jezusovo</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> po namenu
<p>Sobota, 8. 6.</p> <p><i>Marijino Brezmadežno Srce</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Marjano Kurent (30. dan) za † Vinka Cenclja
<p>9. junij</p> <p><b>10. NEDELJA</b></p> <p><b>MED LETOM</b></p> <p><i>sv. Primož in Felicijan, mučenca</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Silvestra Garbasa (obl.)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Jožeta Jurečiča (obl.) ter za pok. starša in brata Bernarda Strmčnika
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Terezijo Levko (20. obl.)
	10.00	<u>Dol:</u> za † Rudolfa in Pavlo Kačič za † Rogličeve, Povšetove in Bojano Sršen

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale  
namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

## OBVESTILA

### V JULIJU IN AVGUSTU BO SPREMENJEN URNIK NEDELJSKI SV. MAŠ.

V župniji Trbovlje - sv. Marija bo nedeljska sv. maša ob sobotah, ob 19.00, ob nedeljah pa sv. maše ne bo.

V župniji Hrastnik bo ob nedeljah sv. maša ob 7.30.

V župniji Dol pri Hrastniku bo ob nedeljah sv. maša ob 9.00.

V župniji Trbovlje - sv. Martin bo ob nedeljah sv. maša ob 10.30.

V ponedeljek (3. 6.) imamo ob 20.00 v župnišču v Hrastniku srečanje Medžupnijskega pastoralnega sveta. Člani lepo vabljeni.

Danes (2. 6.) zaključujemo veroučno leto. Hvala katehetom in ostalim, ki se trudite za dobro versko vzgojo veroučencev. Tudi v času počitnic in dopustov ne pozabite na redno molitev in obisk nedeljske sv. maše. Kdor danes ni prejel veroučnega spričevala, ga lahko dobi v juniju, po sv. maši v zakristiji.

V četrtek (6. 6.) vabljeni na srečanje biblične skupine, ki bo ob 19.45 v veroučni učilnici, v Trbovljah pri Sv. Martinu.

Lepo vabljeni na romanje v San Giovanni Rotondo z brati kapucini (29. 8. - 3. 9.). Program romanje je na oglasni deski, v tiskani obliki pa ga lahko dobite v zakristiji.

Danes (2. 6.) je prva nedelja v mesecu, ko ste vabljeni k darovanju okrog oltarja. Hvala za vaše darove.

Od četrтка (6. 6.) do nedelje (9. 6.) lepo vabljeni k molitvi rožnega venca za Cerkev, papeža, škofe, duhovnike in naše družine. Molimo vsak dan ob 17.00 v cerkvi sv. Martina.

### Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

### Dol pri Hrastniku

Za čiščenje cerkve se zahvaljujemo vernikom iz trga Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz okolice Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

---

## B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Jezus je spet šel v shodnico in tam je bil človek, ki je imel suho roko.

Prežáli so nanj, ali ga bo ozdravil v soboto, da bi ga tožili. Tedaj je rekel možu s suho roko:

»Vstani in stopi v sredo!« Njim pa je rekel: »Ali se sme v soboto delati dobro ali zlo, življenje rešiti ali uničiti?«

Ti pa so molčali. Jezno jih je premeril z očmi in žalosten nad zakrknjenostjo njihovih src rekel človeku: »Iztegni roko!« Iztegnil jo je in roka je bila ozdravljena.

(Mr 3,1–5)



*Šest dni delaj in opravljaj vsa svoja dela,  
sedmi dan pa je sobota za Gospoda, tvojega Boga:  
ne opravljaj nobenega dela, ne ti ne tvoj sin ne hči ne hlapec ne dekla  
ne tvoj vol ne osel ne katero tvoje živinče ne tujec,  
ki biva znotraj tvojih vrat, da si odpočijeta tvoj hlapec in tvoja dekla kakor ti.*

*5 Mz 5,13–14*

Zavzemajmo se torej za praznovanje Gospodovega dne! Nedelja je dan vstalega Gospoda, tedenska velika noč in duša vseh dni v tednu. Na ta dan Jezus vedno znova stopa med nas, svoje učence, nam govori svoj "Ne bojte se!" v naše tesnobe in strahove, nam prinaša svoje veselje in svoj mir. Na ta dan, kakor na prve binkošti, v naša srca vedno znova razliva Svetega Duha, ki nas edini more prenoviti in usposobiti za to, da drugim postanemo luč.

Vse to se dogaja pri nedeljski sveti maši. To ni dolgočasen obred, spominjanje nečesa, kar je zdavnaj minilo: to je skrivnostna navzočnost Vstalega, ki se nam pridružuje na poti naših razočaranj in skrbi, nas nagovarja s svojo besedo, razblinja našo temo in se nam vedno znova ob lomljenju kruha razodeva v čudoviti skrivnosti svojega poveličanega obličja. Vsako nedeljo nas vabi, da v njegovo daritev ljubezni, ki jo v Svetem Duhu daruje Očetu, položimo svoje srce, vse svoje življenje in postanemo v skrivnosti svetega obhajila eno z njim, ki nas spreminja vase, da moremo iziti iz ječe svojega individualizma in v ljubezni iti bratom in sestram naproti.

Ne gre le za uro, ko sem pri nedeljski sveti maši, ki je sicer seveda središče nedelje, ampak za vse ure! V nedeljo praznujemo namreč Gospodov dan in ne Gospodovo uro! Če dam Kristusu svoj čas, je to zame pridobljen čas, ker je že od samega začetka blagoslovljen in posvečen z njegovo navzočnostjo. Zato nikar ne pozabi odložiti vsega in praznovati!

p. T. Podobnik

*Vsak vernik na tem našem svetu mora biti žarek svetlobe,  
žarišče ljubezni, oživljajoči kvas v množici;  
in to bo toliko bolj, čim tesneje bo povezan z Bogom.*

sv. Janez X X III.



*V preteklem tednu smo se na pokopališču na Dolu poslovili  
od pokojne Štefanije Macele, Ide Križanec, Viktorja Pavliča in  
Jožeta Terška. Molimo za pokoj njihovih duš.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31),  
Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).  
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: [matej.decman@gmail.com](mailto:matej.decman@gmail.com);  
splet: [www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si](http://www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si). Odgovarja Matej Dečman, župnik.